

丹阳东路广州路小学至领秀城小区路面铺设沥青 晴天吃灰,雨天踩泥将成历史

追事 追寻新闻尽头

本报菏泽7月29日讯(记者 张建丽) 7月29日,菏泽广州路小学至领秀城小区的丹阳东路路面正在铺设沥青,两天后即可完工。此前本报曾对此路段刊发《漫天尘

土,路人叫苦连天》报道,如今该路段终于告别“晴天吃灰,雨天踩泥”的尴尬局面。

6月19日,关于此路段,本报记者进行采访时,家住领秀城小区的王先生告诉记者,领秀城小区至广州路小学这一段工程完成灰土地基后,过去了很长时间,依然没有铺沥青。在晴天,车一经过就会扬起大

量尘土,在雨天,泥泞致行人几乎“寸步难行”,附近居民很苦恼。对此,菏泽市城乡建设局曾表示,这一段路已经做好灰土地基,养护期即将结束,正在申请资金,将尽快进行铺沥青。

7月29日,记者在现场看到,该路段路面的沥青已经铺好一部分。施工车和工作人员烈日下正在忙

碌。陶然美地小区的一居民告诉记者,最近下雨多,道路泥泞不堪,还掺杂很多碎石块,给居民出行带来很多不便。“现在可好了,变成平整的柏油马路,出门方便多了。”

施工人员介绍说,该路段的沥青将铺设800米,路宽为33米,两天后即可完工。

采访中,不少居民在对该路段终

结“晴天吃灰,雨天踩泥”历史表示欣喜的同时,也提出质疑,“从领秀城小区的北门到西边的长沙路大概也就400米,为什么不能修好连接上。”附近小区居民称,这一段路堆满建筑垃圾,坑洼不平,很影响出行。

对此施工人员称,据他了解,好像是附近村里的土地问题还没有协调好,具体原因太清楚。



路面上正在铺沥青。 本报记者 张建丽 摄

关爱滩区 与梦同行

7月10日至25日,山东政法学院派出了10名同学组成“与梦同行”实践队奔赴省编办“第一书记”帮包的陈马庄村、申位庄村、代堂村开展支教和普法调查活动。

这次支教实践活动是省编办帮包工作的一次尝试,今后他们还将进一步探索,丰富帮包工作内容,促进农村新文化建设,提高村民生活质量。

通讯员 吴春燕 摄影报道



百辆新型公交呼唤“骑手”

A1、A3驾驶员成为“香饽饽”,公交公司打出“高薪牌”

本报菏泽7月29日讯(记者 姚楠) 29日,100辆油电混合动力新能源公交车已全部到位,再加上交通集团捐赠的10辆公交车,菏泽市公共汽车公司开始对外招聘百余名公交车驾驶员,招聘的条件是需持有A1、A3驾驶证。为确保招来人、留住人,市公共汽车公司从8月份起将公交车驾驶员待遇提升至每月3000-4000元,并按规定缴纳各种保险。

随着新车到位,菏泽城区内公交车数量由原来的296辆激增至406辆,计划将新车用于原有线路老旧车辆的替换及新线路的开辟,按照每辆车配备2名驾驶员的标准,伴随此次车辆到位,是大批驾驶员的配备。

据了解,要具备驾驶公交车的资格,需要持有A1、A3驾驶证,其中A1证的准驾车辆为大型载客汽车,A3证为核载10

人以上的城市公共汽车。由于之前公交车司机待遇偏低,持有A1证的驾驶员多从事长途客运工作,而A3证的培训与考核起步较晚,持证人数较少,故造成城区公交车驾驶员数量存在一定缺口。

“现在公交车司机的待遇提高了不少,计划新招聘驾驶员月工资均在3000-4000元,且公司会按照人社部门要求缴纳各种保险,同时想方设法提高驾驶员日常生活保障。”菏泽市公共汽车公司经理王雁民表示。

王雁民介绍,此次招聘按照每辆车配备2名驾驶员的标准进行,且工资标准将在现有基础上进一步上调,从8月份起,公交车驾驶员月工资将达到3000-4000元。此外,目前公司正积极筹建停车场,建成后,将发挥重要的保障作用,解决驾驶员的误餐、喝水、休



29日,86辆崭新的新能源公交车停放在林展馆广场上。

本报记者 邓兴宇 摄

息等问题。

聂师傅是8路车驾驶员,他告诉记者,去年以来,公司两次提高驾驶员待遇水平,比以往提高了一小半,干起来踏

实多了。“以往公交车司机待遇低,许多有A1证的司机为多赚钱,都跑长途去了,现在这边待遇提上来,还是在城里跑着踏实。”

8月1日起填报志愿 时间延长3小时

本报菏泽7月29日讯(记者 李凤仪) 8月1日填报本科二批文理类征集志愿、春季高考本科征集志愿、艺术体育类本科一批第二次征集志愿、专科(高职)批第一次填报志愿,填报时间为9时至20时延长3小时。29日,记者从菏泽市招生委员会办公室获悉,各县区在填报志愿期间将持续有人值班。

录取期间,每天早8点,省考试院公布前一天录取信息。考生可在《山东省2013年普通高等学校招生考试信息平台》(<http://wsbm.sdzk.gov.cn>)等指定网站凭密码查询。7月31日9时至17时考生可在《山东省2013年普通高等学校招生考试信息平台》上测试验证密码。

8月1日填报本科二批文理类征集志愿、春季高考本科征集志愿、艺术体育类本科一批第二次征集志愿、专科(高职)批第一次填报志愿,填报志愿时间延长3小时,为9时至20时。

根据要求,7月31日9时至17时考生在《山东省2013年普通高等学校招生考试信息平台》上测试验证密码和8月1日9时至20时考生填报志愿期间,各县区要做好值班工作,上述时间段内办公室要有人值班,信息管理员必须坚守岗位。

全媒体报料

齐鲁晚报 菏泽

报料QQ群:65649673

微博: weibo.com/678605306

邮箱: qlwbhz@sina.cn

短信: 15562077000

电话: 6330000 96706

微信二维码:

